* «(IlocTpoeHHe rpacdHKa
KBaApPaTHYHOH DYHKIIHH»

Asmop: ydumesib Mamemamuku
JIbiceHKo NpuHa MeaHoBHa



* Llenu ypoka:

OOpa3oBareIbHBIC: HAYYUTHCS CTPOUTH
rpad)uK KBaJpaTHIHON (PYHKIIHH.

Pa3BuBaroiue: pa3BuBarh

AITOPUTMUYECKYIO KYJIBTYPY, HAaBBIKH
CaMOCTOSITEIbHOM Pa0OThI C HCTOYHUKOM
MHOOPMALIUH.

BocnmrareasHbie: BOCIIUTHIBATH
CaMOCTOSTEIbHOCTb, HACTOUYUBOCTD.



* KBagpaTniHoM yHKLMEN Ha3biBaeTCH
(pyHKI MU, 3a7aBaeMas GopMyJI0M BHIA
y=ax*+bx+c, rage X - He3aBUCHMMAaA
[epeMeHHas, a, b ¥ ¢ -HEeKOTOpPbIEC YHCJIA,
npu4éeémM a#(.

Hanpumep: y = 5x*+6x+3,

= -/x*+8x-2,
y = 0,8x°+3,
y = 7x°-8x,

y =-12x°
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U3 npuBeaeHHbIX NpMMEpOB YKaxKuTe Te, @
KOTOpble ABNAAITCA KBagpaTUYHbIMMU.
2

y=—+I -
% y=4x’
x2
=X 1
y=2x’+x

y=2x"+x+3

y=5x+1
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y=3x" -1

y=x"+7x-1




* HazoBuTe Ko3dhpHUUEHTDI

y=4x°
2
LA
R -
y=2x"+x
y= v +x+3 a=1/4; e=0 ; c=-1

, a=4; e=c=0 a=2; e=1; c=0
y=3x"—1 a=2; e=1;c=3 a=3; e=0: c=-1
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* 'pachKOM KBaapaTMUYHOM (bYyHKLMM

ABJIACTCSA , BETBH KOTOPOM
HampaBJICHbI (eciu a>0),
WJIM BETBU HAIPABJICHBI (ecim

a<0).
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CummeTpus
rpadouKoB
KBagpaTU4HOU

@ YHKL MU

OTHOCUTENBLHO
OCY opauvHar.



* CBoMcTBa (DYHKLMM

y=ax’, a>0: y=ax?, a<(

*rpapuk GyHKUMHU PACIOJIOKECH B
BEePXHEH MOJYIIOCKOCTH; 3AIIOJIHUTE TABJIHUILY

¢ IIPOTHUBOMO/JI0KHBIM 3HAYCHUAM CAMOCTOATEJBHO

APryMEHTA COOTBETCTBYIOT
paBHbIe 3HAYEeHNA PYHKIINM;

*rpauK CHMMETPHYCH
oTHOCHUTEJIbHO ocHu Oy;

(pyHkuus yonisaer (-0;0];
(pyHkuus Bo3pacraer [(;+00);

o0acThb 3HaueHus [0;+o0). 2




*Yr106bl NOCTPOUTL FrpatmK MYHKLUM
y=x%-2x-3 ¢ nomolubto TabmLbl HaAO:

*OTMETUTDb B

KoopAMHATHOMU
NJIOCKOCTU TOYKM, ’
KOOpAMHATbI 4 i
KOTOPbIX YKa3aHbl B
Tabauvue; « >

°*COeIMHUTb UX B At
NAABHOM JIMHMEMN. :




*YT106bI NOCTPOUTb rpadmK hyHKLMM
y = X2-2x-3 6e3 Tabsimubl Hago:

Hant KoopAnHaTbl BEPLUMHDI
napa6osibl A(m:n) no
dopmMmynam:

[lpAaMasa x=m ABNAETCA OCbHO
CUMMETPHUU NMapadobl.

OTMEeTUTb TOYKM nepeceyeHms

rpadmKa C oCAMU KoopaMHaT
(x=? npu y=0; y=? npu x=0)
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[pumep: y = x2-2x-3
Hanaém KoopAMHaTbl BEPLUMHDI
napabonbl -

A(1;-4) - BepwmHa napaboibl.
X=1 - 0Cb CUMMETPUM Napaboibl.

X=-1 1 X=3 - nepece4vyeHue C
OCblo abcumcc,

y=-3 - nepece4vyeHue C oCblo
opAMHar.

CoegMHNTb OTMEYEHHbIE TOYKM
N1ABHOM JIMHMEMN.



*T'padmK DYHKUMM Y = X2-2X-3:
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*MNocTporTe rpadmK byHKLMM
y = -0,5x2+4x-1 1 onuiuMTe ee CBOUCTBA:

Ecan Bbl 3a6blM NocieoBaTE/IbHOCTb AEUCTBUM,
3anumMTe B TETpaaM niaH paboTbl.

WE
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* MnaH nocTpoeHna rpacduKa KBagpaTUHHOM

1. OnMcatb GyHKUMIO: PYHKLUM:
Ha3BaHWE PYHKLUMU;

[yto asnaertca rpadmkom dyHKUMM;

[lkyaa HanpaBneHbl BeTBM Napabobl
2. HanTtn KoopamnHaTthl BEpLKMHBI Napabosbl A(m:n)
No popMyJiam:

MM n =y(m)
3. 3ano/IHUTb TabaMLYy 3HaYEHUU DYHKLUM.
4. MNocTponTb rpad®mK PYHKLUMMU:

[loTMeTuTb B KOOPAMHATHOM NIOCKOCTU TOYKM, KOOPAMHATDI
KOTOPbIX YKa3aHbl B TabauLe;

[lcoeanHMUTL MX NAaBHOM AMHMEN.
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* PacCMOTPMM CBOMCTBa KBaJpaTUYHOM
dyHKUMmn y = -0,5x2+4x-1.

A
1. 06nacTb onpeaeneHna MYHKUMM (-=;+)

061aCcTb 3HAYEHMWN PYHKUMM (-=;7]
2. Hynn dyHKUMM x=2+/14 n x=2-/14

3. y>0 Ha npomexyTKe (2-/14;2+/14 )
y<0 Ha KaXXa0oM M3 NMPOMEXKYTKOB
(03 2-714) U (2+/14;+)

4. ®yHKuMA Bo3pacTaeT Ha NPOMEKYTKE (-=;4]

MYHKUMA yObIBAET Ha NMPOMEKYTKE [4;+)

D. HanbonbLueg 3HaueHWe yHKLMM paBHO 7,



*MNocTpomnTe rpadmkm DYHKLMMA:

| BapUaHT Il BapnaHT
y = -2X2+6x+8 y = X*-6x-7
Ykaxute 000, 030, YKaxunte 000, 039,
HYIM PYHKLMM, HY/I1 PYHKLMK,
NPOMEKYTOK BO3pacTaHMs NPOMEKYTOK YObIBaHMS

(YHKUMMU. DYHKLMM.
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* YKarKuTe pUCyHOK, COOTBETCTBYHOLLMM

rpadpuKy PyHKUUM

Il BapuaHT: Y= - 4XBapHuaHT: y= - 4X’BapHaHT: y= -
4x%-16x+1. Bapumant: v=-4x>-16x+1. |IBapuaHT: y= -
4x>-16x+ x+1. 1I
BapHAHT HT: y=
x2+6X.




* CBoMcTBa (DYHKLMM

y=ax*+Bx+c, a>0:

?O01acTh onpeaesieHust ;

PBepuuHa (5 );

Prpaduk GyHKIMHU PACIOJI0KEH B
BEepPXHeH MOJYIUIOCKOCTH P

Prpapuk GyHKIMM PACIOJIOKEH B
HUKHEH MOJYIUIOCKOCTH IPU___

PrpaduKk cCUMMETPHYECH
OTHOCHUTEJIBHO NPAMOI

?dyHkuus yoObIBaeT Ha

? pyHKIMA BO3paACTaeT HA

2001acTL 3HAYECHUS
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y=ax’+Bx-+c, a<(

JAITIOJIHUTE TABJUILY
CAMOCTOATEJBHO




* lenu ypoKa:

if: Hayuutbcs cTpouTh rpauk KBaapaTHIHON
(PyHKLIMH.

2. Pa3sBUTb HABBIKK CAMOCTOSTENBHOI pPaOOTHI.

3. Bocmurars CaMOCTOSTEIIbHOCTD,
HAaCTOUYUBOCTD.

Ilenu ypoxka oocmuzruymot?
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[TloBTOpUM:

* KBagpaTU4HOM DyHKLMEN Ha3bIBAETCS
byHKUMA, 3aaaBaeMas popMysion BUaa
y=ax%+bx+c, rae
X - He3aBMCMMAA NepeMeHHas, a, b u c
-HeKoTopble Yyucna, npudem a=0.
[[pacpuK - napabona.
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/loMalliHee 3aJaHue:

Kaxast rpyrmmna rorToBUT IPOBEPOYHYIO padOTy MO TEME
«CBOMCTBA KBAJIPAaTUYHON (PYHKIIMH U IOCTPOCHUE €€
rpaduka.

Nel — mocTpouTs rpaduk 110 3aJaHHON POpMYIIE.

No2 — onpeaenuTh 110 rpad@uky Gopmyiry, 3a4ar0IyI0
(PYHKIIHIO.

Ne3 — onucarh cBOMCTBA (DYHKIIMH, 3aJaHHOM
AHATTUTUYCCKHU.

No4d — peminth, ncnonb3ys rpaduk, HepaBeHcTBa y<O0;
y=>0.
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IlocTpoenue rpadpuka
KBaAPAaTHYHOH QYHKIIHH

Cnacubo 3a pabomy!



